

市民反映:

# 这一路口线缆乱如“蜘蛛网” 横跨人行道存在安全隐患

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办



线缆布线不规范

城市街路旁的线缆如果安装不到位,随意缠绕、横穿、垂挂,轻则影响美观,重则出现安全隐患。近日,长春市民徐女士向城市晚报全媒体记者反映,位于工农大路与延安大街西二胡同交会处附近的通信线缆布线不规范,大量线缆如同“蜘蛛网”,在半空中扭成一团,甚至部分线缆垂落下来横在路口,存在一定的安全隐患。

12月15日上午,记者来到工农大路与延安大街西二胡同交会处,远远就可见路口的半空处几十股线缆相互缠绕,密密麻麻地悬挂着。承载线缆的木杆已经严重倾斜,为避免倾倒,维护单位在斜跨人行道上方,支起一根



线缆横跨人行道上,存在安全隐患 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

木杆进行加固,无论是凌乱的线缆还是倾斜的木杆,在整洁有序的街道上显得非常扎眼,线缆也在半空中飘荡,的确存在安全隐患。

“这附近就是红旗街商圈,也是医院和学校等公共机构的密集区,往来行人、车辆都很多,从市容美观角度和安全防范上都应该将线缆进行仔细梳理,将木杆扶正。”采访中,市民张先生认为,相关责任单位和企业应该负起责任,抓紧处理一下,给市民出行提供安全的环境,为外地游客留下美好的城市印象。

记者现场联系到长春市政务热线,工作人员表示将核实相关责任单位,尽快派维修人员到现场查看处置,确保市民的生活环境安全有序。对于后续处理情况,城市晚报将随时报道跟进。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询  
新闻报料



掌上吉林

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24336期开奖公告

本期开奖号码:249

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9039注	1040元	9400560元
组选3	0注	346元	0元
组选6	37995注	173元	6573135元

销售金额:38397718元。

### 中国体育彩票排列5第24336期开奖公告

本期开奖号码:24967

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	61注	100000元	6100000元

销售金额:20727986元。

### 中国体育彩票7星彩第24144期开奖公告

本期开奖号码:399359+10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	4注	123763元	495052元
三等奖	7注	3000元	21000元
四等奖	774注	500元	387000元
五等奖	13495注	30元	404850元
六等奖	458375注	5元	2291875元
合计	472656注	---	8599777元

本期一等奖出自:福建(1注)。  
268436229.95元奖金滚入下期奖池。

# 公益体彩品牌活动走进2024-2025 吉林国际高山/单板滑雪挑战赛长白山万达站



来,也希望通过活动既实现办好比赛,又推动体彩公益金的宣传和发展。

本站比赛共设高山滑雪大回转和单板滑雪平行大回转两个项目,同时两个项目还分为男子、女子双板和单板个人组别。

经过激烈的比拼,葛路顺、郭宋分别在高山滑雪大回转男子、女子组比赛中脱颖而出,以优异的成绩夺得冠军。

获得高山滑雪大回转男子组冠军的葛路顺来自河北唐山,他说自己平时在崇礼滑雪,这次来到长白山参赛感受到了东北人民、吉林人民的热情,看到吉林有这么多热爱滑雪而且都很专业的爱好者,让自己比赛的时候都感觉特别兴奋,也感谢赛事主办方和中国体育彩票提供了这样一个交流平台,让全国各地的滑雪选手在比赛中切磋、激发潜能,对参赛选手的水平是一种提高,同时对中国冰雪项目也是一个助力。

比赛场地内,中国体育彩票的品牌形象以一种亲切而醒目的方式迎接每一位滑雪爱好者。从入口处的引导道旗、赛场边的道旗和开幕式现场拱门,再到开幕式上的主视觉设计以及赛事起点拱门、终点标识上的体育彩票LOGO,包括颁奖时参赛获奖者都会获得一个体彩乐小星玩偶,体彩标志贯穿整个赛事始终,成为连接公益体彩与滑雪赛事的重要纽带。

欣赏完开幕式后,在场的参赛选手和滑雪爱好者便被主舞台附近的“越努力 越美好”体彩主题展区吸引,踏入展区,映入眼帘的十字形展板上“体彩30年”大事记墙、“体彩时光记‘益’之旅”、责任彩票以及中华体育精神的展示板,详细介绍了成立三十周年以来体彩从无到有、从小到大的非凡旅程。工作人员详细解释了体彩公益金是如何通过购彩行为一点一滴地汇集起来,以及这些

资金又是如何经过严格的审核流程后,被精准地投入到支持各类社会公益项目当中。这不仅包括对体育设施建设和大型赛事的支持,还涵盖了教育援助、医疗卫生改善、贫困地区的精准扶贫等多方面内容。每一笔公益金都承载着无数购彩者的爱心和期待。“越努力 越美好”的主题展板和“大乐透套餐票”的介绍吸引了众多参与者的关注。参与者通过这些展示了解到,每一次购买体育彩票的行为实际上都是在为社会公益事业添砖加瓦。

参观完展板,吉林省体彩中心还精心为参与者准备了乐小星玩偶、乐小星萌粒、定制医疗包以及定制布袋等小礼品。让到场的每一位滑雪爱好者都沉浸在这份欢乐之中,整个活动现场充满了欢声笑语,人们在轻松愉快的氛围下享受着赛事以外的乐趣和体育彩票带给自己的幸运。

吉林国际高山/单板滑雪挑战赛于2020年创新举办,是吉林省推进“带动三亿人参与冰雪运动”和冰雪产业高质量发展的重要举措,也是致力于打造吉林冰

雪运动精品项目、吉林冰雪产业示范项目和吉林冰雪文化推广的重点工程。体彩公益金一直致力于推动中国体育事业的发展,在体彩公益金的持续支持下,吉林省的冰雪项目得到了长足的发展和普及。近年来,体彩公益金特别注重对本地特色冰雪项目的扶持,这不仅有助于提升当地冰雪运动的专业水平,也为更多青少年提供了接触和喜爱冰雪运动的机会。不仅为省内冰雪赛事提供了坚实的助力,还通过一系列丰富多彩的活动,让更多的民众体验到了冰雪运动的乐趣,增强了大众对冰雪项目的关注度和参与度,有效地促进了全民冰雪运动的发展。未来,吉林体彩将继续保持对体育事业尤其是冰雪项目的大力支持,进一步深化与赛事和社会各界的合作,共同构建更加完善的冰雪运动体系。同时,体彩也将不断创新公益宣传方式,增强社会各界对体彩品牌的认知度和认同感,努力营造一个健康向上、充满活力的体育环境,为建设体育强国贡献力量。

文/图 姜天野

## 竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	葡超	布拉加 vs 法马利康	12-17 02:45
周一-002	意甲	拉齐奥 vs 国际米兰	12-17 03:45
周一-003	法乙	敦刻尔克 vs 卡昂	12-17 03:45
周一-004	英超	伯恩茅斯 vs 西汉姆联	12-17 04:00
周一-005	葡超	波尔图 vs 阿马多拉	12-17 04:15
周一-006	葡超	里奥阿维 vs 吉马良斯	12-17 04:45

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第24145期  
奖池余额为  
931270188.40元

相约粉雪,“吉”刻出发,越努力,越美好! 12月14日,由公益体彩助力的2024-2025吉林国际高山/单板滑雪挑战赛第二站在长白山万达国际滑雪场激情开赛。吉林省体育彩票管理中心现场开展“越努力 越美好”品牌落地宣传活动,吸引了众多参赛运动员和滑雪爱好者围观参与,现场气氛热烈非凡。吉林体彩精心设计了一系列丰富多彩的互动环节,旨在让参与者在享受乐趣的同时,更深入地了解中国体育彩票所承载的公益和责任属性。“公益体彩乐善人生”的核心理念贯穿于每一次互动中,让他们充分感受到体育彩票的品牌温度及公益色彩。

作为吉林冰雪运动精品项目、冰雪产业示范项目和冰雪文化推广工程,吉林国际高山/单板滑雪挑战赛已成功举办多届,绝佳的赛事体验和优质的粉雪资源吸引着众多滑雪爱好者纷至沓来,共赴这场与冰雪的激情约会。吉林省体育局副局长贾宁在接受采访时表示,本次赛事是由中国滑雪协会指导、吉林省体育局主办的,也是吉林省倾力打造的自主IP的精品冰雪赛事,比赛吸引国际国内众多滑雪爱好者参与,整个赛事获得了体彩公益金的大力支持,体彩公益金的助力更好地推动了比赛的举办和赛事质量提升,同时想通过赛事,吸引更多的青少年参加到冰雪运动中